

**Анализ
детского дорожно-транспортного травматизма
на территории г. Нижний Тагил и Горноуральского городского округа
за 12 месяцев 2024 года**

С участием детей в возрасте до 16 лет зарегистрированы 32 ДТП (2023-51, -37,2%), в которых ранены 36 детей (2023-55, -34,5 %), гибели детей не допущено (АППГ-0).

С участием **детей-пешеходов** зарегистрированы 5 ДТП (2023-16, -68,7%), в которых ранены 5 детей (2023-16,-68,7%), при этом по вине детей-пешеходов, нарушивших правила дорожного движения ДТП не зарегистрированы (2023-7, -100%).

С участием **детей-пассажиров** зарегистрированы 12 ДТП (2023-27,-55,5%), в которых травмированы 16 детей (2023-30,-46,6%), 4 ДТП зарегистрированы при нарушении правил перевозки детей (2023-1,+300%).

Всего **по вине детей** зарегистрированы 14 ДТП (2023-15,-6,7%). С участием детей-велосипедистов зарегистрированы 7 ДТП (2023-4,+75%), в которых травмированы 7 детей (2023-4,+75%), из них по вине детей-велосипедистов – 7 (2023-4,+75%). С участием детей, управляющих мототранспортом зарегистрированы 6 ДТП (2023-5,+20%), в которых травмированы 6 детей (2023-5,+20%).

районы	2024 год			2023 год		
	ДТП	погиб	травм	ДТП	погиб	травм.
Ленинский	12	0	13	17	0	20
Дзержинский	4	0	4	13	0	13
Тагилстроевский	6	0	6	11	0	12
ГГО	10	0	13	10	0	10
ВСЕГО	32	0	36	51	0	55

Госавтоинспекция напоминает родителям о неукоснительном соблюдении ПДД РФ, особенно при управлении автомобилем в салоне которого находятся дети. Не рекомендуем перевозить детей на переднем пассажирском сидении. При неблагоприятных погодных условиях необходимо воздержаться от поездок на дальние расстояния, соотнесите цель поездки и возможные негативные последствия.

В темное время суток на одежде детей и взрослых необходимо использовать световозвращающие элементы.

Передвижение на велосипедах в зимний период не безопасно.

В целях сохранения жизни и здоровья детей запрещается кататься с горок, на ледяных скатах, выходящих на проезжую часть, а также прицеплять к своему транспортному средству санки, снегокаты, бублики.